



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

大事趣事



日前，新一代载人飞船及月面着陆器等未来载人登月主要飞行产品模型，在中国国家博物馆首次展出。



近日，湖北仙桃一辆小轿车失控坠河，母女被困车内，附近40多名村民自发“拔河式”救援。这惊心动魄的一幕在全网刷屏，网友盛赞他们是“救人真英雄”。

近日，中方赴美大熊猫专家组抵达孟菲斯动物园，初步判定大熊猫“乐乐”死因为心脏病变，已为接返大熊猫“丫丫”做好准备。大熊猫“乐乐”为1998年7月出生的雄性个体，2003年赴美国孟菲斯动物园开始合作研究，受到美国人民普遍喜爱，并为促进两国大熊猫保护合作和人民友好交流发挥了重要的桥梁作用。25岁大熊猫“乐乐”于美国当地时间2月1日早晨被发现死亡。

2月25日，在XGamesChina滑雪巡回总决赛中，苏翊鸣获得坡面障碍技巧冠军。

(晨小)

弯弯腰 我行动

许昌第一外国语实验小学 五(4)班 白晨希

周六这天，晴空万里，风和日丽，正是出游的好日子，我们一家人收拾好东西兴高采烈地去游园玩。

到了游园，这里风景如画。小草从土地里探出头来，迎春花早已开放，柳树也睁开了黄绿的眉眼，真是美不胜收，令人心旷神怡。

我们找了一块空旷的草地，便开始美美地野餐了。当我们正吃得津津有味时，突然一群苍蝇向我们飞来。顿时我觉得有些恶心。我很奇怪：这么美的地方怎么会有苍蝇呢？真是大煞风景。于是我就站起来四处张望，竟然在不远处较为隐蔽的花丛旁发现了许多垃圾，再走近了，还能闻到一股难闻的气味。路过的游客有的捏着鼻子走，有的绕远走。唉！我不禁叹了口气。心想：是谁这么不道德呢？我立刻想到我们学校坚持开展的“弯弯腰”活动。于是我对家人说：“我们分组来捡垃圾吧，看谁最快。”我的提议得到了大家的一致赞同。妈妈还对我伸了大拇

指呢。

比赛正式开始了，我们都不甘落后。地上的垃圾很多。零食袋、塑料瓶、吸管、用过的废纸……捡垃圾的时候，弯下腰，把垃圾捡起来，丢进垃圾桶里，再拾，再捡，再放……我们一直重复着这些动作，谁也没嫌烦。

看到我们一家人的行动，一些路人也都帮助我们捡垃圾。还有人对我们竖起大拇指，我看了心里美滋滋的。

十几分钟过去了，我们终于把垃圾捡完了。哥哥提议说：“要不我们在这里挂一张纸条，提醒大家要保护环境吧？”正巧妈妈包里有纸和笔，我们说干就干，不一会儿，一张醒目的纸条就写好被挂在了垃圾桶旁边的小树枝上。

要离开公园了，我回头望，看见公园里的花似乎更艳了，草仿佛更绿了。是呀，环境的美丽需要我们每个人共同去创造！

(辅导员 闫淑红)

我的乐园

魏都区文华小学 四(2)班 高浩然

如果你问我，我的乐园在哪里？我一定会毫不犹豫地告诉你是在西湖公园。

先说风景吧，那里风景如画。春天“桃花一簇开无主”，夏天“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”，秋天“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨”，冬天“腊后花期知渐近，寒梅亦作东风信”。光这四季的美景估计可以吸引很多人来了吧！但这对我们小孩子来说只占了目的的三分之一，我们主要目的是来玩的啊。你问我西湖公园有什么好玩的，那就继续往下看吧。

下面就是小孩子最最最在意的游乐设施，有横冲直撞的碰碰车，有刺激的大摆锤，有走遍公园的游览车，还有恐怖鬼屋……游乐设施太多了，估计你一个下午都玩不完。

这就是我的乐园。

(辅导员 张海英)

难忘的一件事

魏都区文华小学 三(2)班 张梓莹

寒假虽然已经过去，回想起来有许多开心、难忘、有趣的事情。但令我难忘的一件事就是去公园里放风筝。

记得那天是星期天，天气出奇的好，一点都不像冬天的天气！我做好作业，妈妈对我说：“今天带你去公园玩，好不好？”我高兴得犹如考试考了满分似的！

我和妈妈来到公园的广场，发现这里放风筝的人可真不少！风筝也是各式各样的。人们三五成群，可真热闹！有的已经把风筝放上了天空，有的举着风筝正要放。风筝花花绿绿的，有可爱的“金鱼”摆着大尾巴，游来游去。有威武的“老鹰”展翅高飞，有长长的“蜈蚣”瞪着圆圆的大眼睛，还有神气的“老虎”腾空跃起……看到这么多风筝，我着急地说：“妈妈，快点把咱们的‘燕子’飞上天吧！”

妈妈让我拿着线，她把风筝向空中一抛，“燕子”便飞向了天空，它带着剪刀似的尾巴，斜飞上湛蓝无比的天空，望着它越来越高，我心里乐开了花。

虽然寒假已经过去，可我却久久难以忘怀！

(辅导员 朱孟丽)

未来城市



许昌双语实验小学 六(1)班 魏雨涵

(辅导员 刘钰)

妈妈，我想对您说

许昌建安中学(附小学部) 五(1)班 李泽疆

妈妈，我心里堆积了很多话想告诉你，就让我借这次习作一吐为快吧。

妈妈，我的人生道路已走过了十一个春秋。多亏了您的呵护和培育我才能斩断成长道路上的荆棘，闯过重重关卡，充满信心地向前走。妈妈，您一直是最关怀我的人，是我最信赖的人。

我喜欢与您谈心，在您面前我可以畅所欲言，无论多么不着边际的话您都会用心倾听，因为您知道这是我的心声，我时不时地犯一些大大小小的错误，还不愿意接受批评，不愿意承认错误。但我知道您总会包容我的无理行为，原谅我宽恕我。

不知道为什么，我年纪不大却十分敏感，有时还会自我排斥，多愁善感，可是无论大事，小事，还是烦心事，您的开导与安慰总会让我胸中的惊涛骇浪在顷刻间化为乌有。

我在生活中无论遇到什么样的困

难坎坷，您和爸爸都会第一时间出现在我身边，帮助我，呵护我。吃爸爸做的东西，听您说的话我都会感到十分满足，感觉是被温馨所包围，被亲情所笼罩。

妈妈，您在我的心目中是第一位的。因此我会有很多担心，担心您不快乐，也担心您的身体。您总认为这样会影响我的学习，其实并不是这样的，在我牵挂您的过程中，我也学会了怎样关心他人。您的言谈举止都是我的榜样。

现在，我已经长大了，懂得的东西多了，视野变开阔了，思想也变得更加成熟了。再过一年，我就要升入中学，我学会了自立自强，懂得了做人的道理。这一切都要感谢您妈妈，在您的关怀下，我才得以长大。

谢谢您，妈妈！是您让我来到这世界，认识这世界，是您的存在让我感受到这个世的美好。

(辅导员 刘玉华)

曹操献宝刀



许昌市阳光私立学校 五年级 王郡茹

(辅导员 蒋明源)